EPOTHZEI>

1.

210 SIMAAVO oYL OL ATIOGTACELS
TV aywywv 1 kal 2 a1o To KEVTPO
TOU KUKALKOU arywyoU ivat 2r, I]>
KOL 1] AKT{VX TOU KUKALKOU arywyoU €lval I.

Av givar I; =I ko I; =21 va Bpelte ™ @opa

KOL TNV TN TNG £VTHOTG TOU PEVIATOG IOV TIPETIEL
va SLappEEL TOV KUKALKO aywYO , WOTE 6TO KEVIPO TOV
1 évTaon Tou payvnTikoL mediov va eivat undév.

L

2.

Ito oxnpa amewovifovrat Suo mapdAAnAol

GKOUTTOlL  pEUHATO@OpPOl  aywyoi,  HE

avtippoma kat otabeprg vraong peupata I, I [eprox (A)
kKat I, =21, mou toug Kpataps o amooctacnd (1) «
oto i6lo Asio opilovtio eminedo.

Tpitog euBUYpappog aywyog mapdAAnAog [eproyn (B) d

TPOC TOUug AaAAoug GUO Tou OlappEETal ATmo >
peupa evtaongl, , ayvwaotng opdg, TpoKeLTat (2)
va TtomoBetnbel oto idlo Asio opilovrio
EMNESO, TMPOKEHEVOU VA LOOPPOTEL AT TIG
duvapelg mou Ba dexBet amo toug aAioug duo.

0O aywyog mpemel va tomobeTnOsi

[epoym (I)

a. otnyv mepoxn (A) kal e améotaocn x :% amo tov aywyo I, .

i p d : ;
B. otnv mepoxn (B) Kat og amoctacn x = 5 amo Tov aywyo I, .
Y. otnv meploxn (A) kat o amoctacn x =d amo tov aywyo I, .

3.

To cwAnvosldsg Tou axnpatog £xst Ny omeipeg, pNKog [ Kat

Slappéetal amo peupa vraong lq.

To KUKAIKO TTAaicto ou To meptBAaAAsL éxet No=10N, omeipecg,
aktiva r omou r= ( /4 kat Slappéstal ano peupa gvraong la.

Ot afoveg ToUu CWANVOEIGOUC Kal TOU KUKALKOU TAdlciou
CUMTITITOUV. AV TO METPO TNG OUVOAIKNG EvIaAoNng TOU
HayvnTikoU mediou OTO KEVTPO TOU KUKAIKOU TAQtGiou sival
HNGEv, Tote 0 Adyocg |1/, Twv eEvTAcEwy TwV pEUPATwWY ival

a) 5 B) 10 y) 20




4, aywyos 1
Y10 StmAavo oynua o aywyos 1 givar otepempévog kat !
dwppéetar amo pevua I; . e amdcToon r=3mm T

KAT® amd avtdv wopponel 0 aymyoc KA pfixovg £=30cm K | A
7oV dwappéeta amd pevua [,=40A . / A
Av 0 aymydc KA éyxet Bapog 0,06N , va Bpeite : \“J

TNV QOpa Kol TNV €VTOGT TOV PEOUOTOS TTOV SlapPPEEL / 4
Tov aymyo 1. e —I L/ o
T1 6o cupPel otov OywYd av aviioTpédyovpe TV

TOAKOTNTO TNG TNYNG;

5.

Opboywvio katakopuwpo mhaicwo pe M omeipeg,
efapratal amd SuvapopeTpo Kal TomoBeTeiTal oto
HEoO eVOC peupatoopou cwAnvoeldoug pe TO
eminedo Tou KABETO oTIg SUVAMIKES YPAPPES, £TOL
WOTE N KAaTw oplovria mALupd Tou, pnkoug [ va
Bpioketar evtog Tou cwAnvoaidoug.  Av
dioxetevooupe peuvpa evraong | oto mAaiow, n
evdeifn tou Suvapopetpou eival TO APICU Tou
Bapoug tou mAawgiov. Mpokegwpevou n évdeign Tou
duvapopetpou va undevicBei, Mpemel va

a. umodiMAQOIACoUHE TNV EVIACH TOU PEUHATOC
OTO CwAnvoeIdEc.

B. SiIMAQoIGooUHE TIE EVIACELS TWY PEVPATWY OTOo TAGioo Kal oTo owAnvoeldéc,

y. SlMAacIAcoupE TRV EVTACN TOU PEUPATOS OTO MAQIGLO.

0 KUKAIKGC aywyoc Tou OXAPOTOC Kal o
EUBUYpappoc aywyog aneipou pikoue Bpiokovtal
mavw oto idlo  Kartakdpugo emimedo  Kal
kpatoUviar  akivntol,  Tpowodotoupe  Tov

EUBUYpaPpo aywyd ME NAEKTPIKG peUpa wopdg —
mpog Ta Gefld kAL EVIAONG TOU  SlapKuwg 1)
avfaveral.

Itov KUKMKO ayuwyd

d. Ba SnploupynBel eMaywylko pelpa HE @opd avtiBetn amd autn Twv SEIKTWY TOU
poAoyiou.

B. Ba dnuoupynBei emaywyko peupa Pe wopd idla g autn Twy SELKTwY Tou poloyiou.

Y. dev Ba SnpioupynBel eMaywylko peupa.



0 paBdopopyog payvitng tou dimhavou ﬂxnpumq apriveTal eAeUBepog amd uq.rct; h, va
TECEL MpOg To E5aWoC, MEPVWVTAC utcm anéd 1o KAEIoTO PeTarAiko Saktulio, ﬂWLﬂT{:nnq
R, omwg wpaiveral oto dmAavo oxfpa. Katd tn didpkewa Tng Kivnong Tou pPayvitn
avantuccetal oto daktuilo Bsppikn evépyela Q ion pe To 1/8 tng KivnTIKAg evépyelag K,
Tou €XEL 0 payvitng otav avel oto danedo. O payvitng gBavel oto £dagog pe Taxutnta

d. v =,f2gh :
v=1 b

Y. v=24gh.

o puﬁﬁopupwm; HayvnTng Tou dimAavou crxnpct'mg
KIVEiTal Tpog Eva Umhnvuatﬁag TOU omoiou Ta uxpa
A, I eival cuvdedepéva pe Ta Akpa evog avrioTarn,
R.

Kata tn Sidpkela Tng KivRnong Tou payvatn, o
avTioTdTng

a. SlappEeTal amd emaywylko pelpa UE (popd amo
1o onpelo I mpog To A.

mlnoieeu payvi

= ([

Ty AARERRRARNNNNY

B. diappésTal amo emaywyiko peUpa PE @opd amo To onpeio A mpog to .

Y. ev SlappEETaL ATO EMAYWYIKS peUpa.

Av avo(EoUE TO KUKAWHA TOU WANVOELSoUG, adatlpwvtag Tn avtioTaon R, Kal KIVIjOOUME

TIOAL TOV payVATN:
6) 6ev Ba oupPei Timota

€) To owANVoEeLdoUG Ba yivel payvrtng pe Bopeto oo ota Se§Ld Tou
0T) T0 oWANVOELS0UG Ba yivel payvrtng Le fOpeLo OO oTa APLOTEPA TOU

Av auEOOUE TO PEVPA OTOV ECWTEPLKO KUKALKO aywyo
TL Ba oupPel otov e§wTePIkS aywyd; MNati;
Tt oupBel av EAATTWOOUPE TO PEVHQ;

10.

Avadépete 600UG TPAOTIOUG UTIOPELTE YL VAl STULOUPYTICETE NAEKTPORAYVNTLKY] SUVON aTtd

enaywyn.



AZKHZEIZ

1.
'Evac NAEKTPLKA HOVWHEVOC KUKALKOC aywyoc (3) aktivag r SlappEsTal amo
peUHa €vraocng I, = 2 A Kal EQATTETAl OTA AVTISIGPETPIKA HETASU Toug
Fra

onpeia & Kal Z pe SUo NAEKTPIKA HOVwHEVOUG EUBUYpApHOUG aywyoug I
peyahou prkoug. Ou tpelg aywyoli Bpiokovral oto idlo eminmedo, omwg T /—- T
waiveral oto SimAavoe oxnpa. Ou duo eubBuypappol aywyoi diappéovral

amé ioa pelpara, |y = l; = 2A, apxkd idlag @opdc Kat To ouvohiké I I>
HayvnTiKé medio 6To KEVTPO K TOU KUKAIKOU aywyou £xel évraon HETpou A | 7
B=3-10"T.

a) Na umoAoyicete Tnv amoéctacn petafl Twy GUo euBUYPAPPWY aywywy.

B) ﬂsptu*rpscpouus TOV aywyod (2) 6££lompo¢pq w¢ TPOg TOV dagova mou
gupmintel pe Tnv eubeia AZ katda 90° , wote va YWEI. KaBetog oto eminedo
Twv dAAwv dUo Xwpig va u)q}\aﬁouua Kamolo psUpa (n Kateubuven Tou
peUpatog évraong l; yivetat amod Ta pATIa TOU avayvwotn Tpoc Tn

oeAida). Na umoAoyicETE To HETPO TNE EVIAGNS TOU HayvnTiKou mediou B oto KEVTpO K.

Y) Neplotpépoupe Tov aywyo (2) akopn 90°, wote va emaveABel oTO ApXIKG eMinedo aAAd
n @opd Tou pelparog va yivel avtibetn and tnv apxikn tou, dnAadn C(rrc- mavw Tpog Ta

KaTw. Na umoAoyioeTe K vEou TNV évraon Tou payvatikou ediou, B, oto kévipo K tou
KUKALKOU aywyou.

(4cm,V510°T, 10°T)

To cwhnvosldéc tou SmAavou oxnpatog £xel pnkog £=0,4m,
amoteAeital amo N = 800 oneipeg kal BpiokeTtal péoa Ge opllovTio

£EWTEPIKO OUOYEVEG payvnTiko medio évraong B, . Ot payvntikeg I > T
ypappéc tou mediou autou sival MapdAAnisg otov dfova Tou : B2
GWANVOELGOUC Kal KABETEC GTOo eMimedo Twv oMelpwy. Ta dkpa A S I; - } - ] +

kat [ tou cwAnvoeidoug sival cuvoedepeva PECwW OLAKOMTN HE =TT f
NAEKTPIKA TNyn mou éxet HEA £ = 20 V Kal scwTepIKn avtiotaon r l_.’
=20. )

‘Otav kAeicoupe Tov S1IAKOTITN N £VTAGH TOU GUVOALKOU HayvnTikoU | AAA—2

nediou oto Kevipo K Tou cwinvoeidoug yivetal ion pe pndév, evw

av AvVTICTPEWOUHE TNV TOMKOTNTA TAC NAEKTIPIKNAC TNYAS, TO - i £

HETPO NG EVTAONS TOU CUVOMKOU payvntikou mediou oto idlo onpeio yivetal ico pe By =
16m-10* T.
a) Na umoAoyicete To pétpo B; Tng éviaong Tou e§wTtepikou payvntikou mediou.

B) Na umohoyicete tnv évtacn Tou pelpatog mou Slappesl To GwAnvoeldEg.

y) Na Bpeite tnv Beppikn woxU mou damava to cwinvoeldéc.

) Itpéwoups to cwAnvosldéc anod tnv apxikn Béon deflootpoa kata 120°, yupw amo
vonté opilovtio aova mou mepvd amd To Kévipo K |, xwpig v’ avoifoups To Siakomtn . Na
UTTOAOYIOETE TO HETPO TNG £VTACNG TOU CUVOAMKOU payvnTikou mediou oto Kévipo K tou
cwinvosidouc.

Aiverau: ky = 107 N/AL

(8m10*T, 1A ,18W,8V3 10" T)



3.

Z1o oxnpa anekovilovial Evag svBlypappog

aywyos Mokl peydhou pAkoug mou SlappésTal ¥ ¥
and orafspo psopa £vtacng J, =204 km o= I1

aneoracnd =0,1m éva teTpaywvike mhaioo
KAMN, opoeminedo pe tov suBlypappo aywyo.

0 aywyoe kol To mMAaioio Bplokovial mavw o
helo opilovtio emimedo. To mhaicio éxel mheupd | T
prkoug [=01Im, pala m=01lkg Kam
diappeetal pe pedpa eviaong [, =104, pe Pl
wopd ida pe autnv Twv SEIKTWY Tou pooyiou.
Itnv meploxn mou opifouv ol suBeisg Ay Ko - 3d2 .
Ay UTIapXEl KOTOKOPUQPO QUOYEVEG POyVNTIKD

nedio évraong B .

To mhaiowo wgopponel AMoyw Twy Suvapewy mouw dExeTal amd Tov euBlypappo aywyo Kal
To payvnTiKé medio Bo, eV o euBUypappoc KpaTIETal akivATog amd epdc.

A1) Na umoloyiote tic Suvdpeig mou Séxovtal ol mheupeg KA kat MH amd tov evBlypappo
aywWyo, KaBwg Kal ™ Sivapn mou SEXETal o EUBUy pappos aywyog amd 1o mAaioo.

AZ) Na mpooSiopioete TRV KAateuBuvan Twy Suvapkay ypauuwy Tou payvntikol mediou
Bo , kaBuwg Kal To PETPO TG EVTAong Tou,

Mmhamaloups TNV EVTAGT TOU pEUPATOS TTou SIappEel Tov EUBUypappo aywyo.

B1) Mo mpoodiopicete mpog mowa katelBuvon Ga kivnBel To mAaicw KOl To PETPO TG
ApXIKAg TOU EMTAXUVONG.

B2) Ma umoloyicete Tn Suvapn mow SExETm To TAQiOWO, TR OTyPn Tou sEEpMETAL TOU
payvntikol mediou B, .

Aiveral n otabepa k, = 107 N/ 4

(410°N,210°N,210°X ,a=210"m/s? 32/3 10°N Ttpog ta aplotepd)

7 A Xy

H opildvtia petaihkn paBdog Al prikoug L=50 cm, £XEL wpikn
avTiotacn Ry=40 kal kiveital xwpic TpiBég pe orabepn TaxumnTa ) —
u=bm/s mWavw oToug OPWOVTIOUS aywWYIPoUg - aueAnréag R B
avtiotaong - odnyoug Ix; Kau Axz. ITO XWpO UNMARXEL =
KATaKopuo opoyevEg payvnTiko medio, évracng B=0,4T, omwg

paiverar oro Sumhavd oxApa. Ta depa Z, A ouvdéovtal pe ,
avtiotaon Rx=10. A r X

ol
¥
-

Na umohoyiosTte:
a) v H.E.A. anéd emaywyr mou Ba avamtuxBei oro KALIOTS KUKAwpA.

B) tnv efotepikn SUvapn mou ackeital otn paBdo Kol TO £pY0 MOV MAPAYEL OF XPOVIKO
duactnua At=2s.

¥) TNy Beppkn wxl atnv avriotacn Ri.
&) Tnv ouvoMkn Beppikn evépyewa mou Ba shsubepwdsl o xpovikd dldoTnpa t=10s.

g) n Swapopa duvapikou V.
(1V, 0,04N, 0,4], 0,16W, 2], 0,2V)



Ito oxfpa delxvovral 0o Karakdpugol petarikol odnyol Ay
Kat A’y , kal Evag aywyog KA pnkoug [=0,5m , palog
m=0,0lkg , avricracng R =102, mou pPmopel va Kiveital
Xxwpig TpBEg mWavw OTOUG KATAKopupoug odnyoug
spanropsvor Swapkwe o autols. Ta awkpa A war A5 Twv
peTaAMKwy odnywy gival ouviedspéva  pPe KUKMKS mAQimo
nou £xel N=100 onmeipee, akrivag r = ﬁm Kal avTioTaong
avd povada pAkoug R =0,03(2/m. ITo Xwpo Twv
KaTakopupwy odnywy Kabweg KOl oro Xopo TOU KUuKMKoU
aywyoU UTTAPXEL OPOYEVEG payvnTikd medio Eviaong B, = 2T,
KOBETOU oTo EMINESS TOUG,

Apxikd kpatape tov aywyd KA akivnto. Tn xpovikn otrypn
t, =0 apxifoupe va pPEwsvVoUpE TNV EvTacn Tou payvnTikol
nediow povo atny MEQLOXN TOU KUKMKOU aywyol pe otaBepo

dr

pubuo pETpou, =A, péxpt va pnGeviOTEL, EVW

¥ Y
K e r A
@b
a\] [
® ®
| B,
s ®
ek aeic ayeEyig
N onepey

TQuUTOXpova apivoups sAsUBspo Tov aywyd KA. MNapatnpoups om o aywydg KA
efakohouBel va wopponei og 0An T xpovikn Sidpkela peiwong Tou payvnTikou mediou Kal

oTav auto PNGEVICTEL O aywYyos apxilel va Kiveital,

a) Na mpoodiopicete T popd Kal Tnv £vracn Tou pelpatog mou Swappéel Tov KA otav

auTOg \GopPOTIEL.

B) Na umoloyicete Tnv nAekTpeyepTikr SUvapn mou avantUoOETal OTOV KUKAMKO aywyo.

¥) Na Bpeite To puBpd peiwone Tou payviTikol mediou, A, oIV MEQLONA TOU KUKMKOU

aywyol.

&) Na ummoloyigeTe Ty otabepr TAXUTNTA MOU AMOKTd TEMKA O aywyos KA.

(0,1A amo to Kmpogto A, 0,4V, 1,6m/100 T/s, 0,4m/s)

Na umoloyiotel n cuvicotapévn Suvapn mou Séyxetal to TeTpa-
ywvo mAaiolo mAeupag a and toug dvo mapalAnloug euBuypap-
poug peupatodpopoug aywyols peydAou prkoug. Aivovran I,= 31,

I_,’= Il= 10A ko r = a.

Big oB:
a
S C
FIF
[+ r 4 r >

(oxoA. BiBAio ogl. 167)



EuBlypappocg akivntog aywyog aneipou prkoug Siappéetal anod
pevpa I. Evag Sevtepog aywydg KA = £ napdAAnhog otov mpwro
HTopEL va Kweital cuveywe, edpantopevoc navw oe Svo opiL{ovrieg
napalAnleg payeg xwpic Tpifég kal Srappéetal and pevpa I, tng
idrag popag pe to I,. O 8Uo aywyoi Bpickovral péca oe Katakopu-
$o opoyevég payvntiko nedio évraong B. Na BpeBei o mowa Béon
Ba wooppomnijoet o aywydg KA. Aivovrar I, = 10A, B = 10-T.

(oxoA. BLBAio oeA. 168)

Itnv ewdva tou oxfjpatoc n pafdoc MN éxel prjkog £ = 1m, pada
m = 50g kou propel va Kweital ywpic tpféc navw otig opLlovri-
e¢ mapdAAnAeg povwtikég paBdouc Al kol AZ. Av otnv nteproyn (I)
UndpyeL opoyevEg payvnTiké medio évraong B, = 6 - 10T, ot ne-
proxn (1) pRkouc d,= 10cm Sev unapyeL payvnTiko nedio, otnv ne-
proxr (I1l) urépyet opoyevéc payvnriké nedio vraonc B,~6-10-T
Kol ot papdo mou apyikd npepei Swafipacoupe pelpa évraong SA
va BpeBouv a) to eidocg tn¢ kivnong otic meproxeg (1), (1), (111), B) n
tayutnta tng pafdou tn otypn mou Byaiver ano tnv neproyn (1) av
d, = Scm, y) o Sidotnpa ko o Xpovog kivnong tng pafdou péxpl va
otapatnoet otnv teproyn (Ill). H paPfdoc emavépyetal otnv apyikn
¢ Béon;

{ (i (I

(oxoA. BiBAio ogl. 167)



